CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE

A ACTIUNILOR DEŢINUTE DE ACŢIONARII MINORITARI AI EMITENTULUI

«UNIC» SA 

în conformitate cu prevederile art. 30 al Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind Piaţa de capital

Obiectul cererii de retragere obligatorie:
Acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu drept de vot, formă nematerializată, Cod ISIN MD14UNIC1004, cu valoare nominală de 115 lei fiecare, în număr total de 3 333 unităţi, ce constituie 4,1776% din numărul total de acţiuni plasate ale Emitentului «UNIC» SA.

Identificarea Emitentului ale cărui valori mobiliare fac obiectul ofertei de retragere obligatorii: 

«UNIC» SA, IDNO-Cod fiscal 1002600026999, cu sediul: MD–2001, bd. Ştefan cel Mare, 8,  mun. Chişinău, RM, capital social 9 174 930 lei, divizat în 79 782 acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu drept de vot, formă nematerializată, valoare nominală 115 lei, cod ISIN MD14UNIC1004. 

Identificarea iniţiatorului procedurii de retragere obligatorii - Ofertantului: 

F. P. C. „ROGOB” S. R. L., adresa juridică: MD–4823, str. Gloriei, 1/1, s. Goianul Nou,  mun. Chişinău, RM, numărul de identificare de stat: 1003600043207 din 28.02.1997, administrator – Roşca Igor.

Informaţii detaliate privind numărul de valori mobiliare de aceeaşi clasă pe care le deţine Ofertantul şi persoanele cu care acţionează în mod concertat: Ofertantul deţine 70 262 acţiuni, ce constituie 88,0675% din acţiunile cu drept de vot plasate ale Emitentului «UNIC» SA; persoanele, care acţionează în mod concertat cu Ofertantul - „ROGVERIU” SRL - deţine 6 187 acţiuni ce constituie 7,7549% din acţiunile cu drept de vot plasate ale Emitentului «UNIC» SA; împreună deţin 76 449 acţiuni, ce constituie 95,8224% din acţiunile cu drept de vot plasate ale Emitentului «UNIC» SA .

Ofertantul a derulat în perioada 25.04.2018 – 24.05.2018 oferta de preluare benevolă a acţiunilor emitentului, ce nu aparţin cu drept de proprietate ofertantului şi persoanelor cu care acţionează în mod concertat. Prospectul ofertei de preluare benevolă a fost aprobat de CNPF prin Hotărîrea nr. 18/2 din 13.04.2018 ( MO nr. 126 - 132 din 20.04.2018). 

Obligaţiile deţinătorilor de valori mobiliare, cărora le este adresată cererea de retragere obligatorie: În temeiul art. 30 al Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital, Ofertantul adresează cererea de retragere obligatorie a acţiunilor ce nu aparţin cu drept de proprietate Ofertantului şi persoanelor cu care acţionează în mod concertat, ceilalţi acţionari, fiind obligaţi să-i vîndă acţiunile deţinute ale Emitentului «UNIC» SA, ce constituie obiectul cererii de retragere la un preţ echitabil.
Data de retragere obligatorie: 15.06.2018
Durata cererii de retragere obligatorie: 20 iunie 2018 – 06 august 2018 

Preţul oferit pentru o acţiune: 1 020,00 lei pentru o unitate
Modul de stabilire a preţului: Preţul oferit pentru o acţiune este egal cu preţul oferit acţionarilor în cadrul ofertei de preluare benevolă derulată de Ofertant în perioada 25.04.2018 - 24.05.2018. Preţul este stabilit de Ofertant cu respectarea prevederilor art. 23 al Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital şi Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare, aprobat prin Hotărîrea CNPF nr. 33/1 din 16.06.2015.
Intermediarul procedurii privind retragerea obligatorie: Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” SA, IDNO 1003600064734, cu sediul pe adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 of. 710, mun. Chişinău, RM, Licenţa de activitate CNPF №0000812, eliberată de Comisia Naţională a Pieţei Financiare la 25.02.2015, valabilă pe termen nelimitat, tel: 022 27 00 35, administrator Lavric Steluţa 
Locul şi modul în care deţinătorii de valori mobiliare se vor adresa Ofertantului în vederea înstrăinării valorilor mobiliare: Acţionarii urmează să prezinte Intermediarului în cadrul duratei cererii de retragere – de la 20.06.2018 pînă la 06.08.2018, în zilele lucrătoare între orele 11:00 – 16:00, la sediul pe adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 of. 710, mun. Chişinău, RM, o Declaraţie scrisă, care va conţine următoarele informaţii:

· datele de identificare, domiciliul şi date de contact;

· acordul ca Ofertantul să achiziţioneze toate acţiunile deţinute, confirmate prin Extrasul din Registrul acţionarilor Emitentului: extrasul din Registrul acţionarilor poate fi obţinut la Societatea de registru „Grupa Financiară” SA, pe adresa: MD – 2001, str. Ismail, 88/1 et. 4, mun. Chişinău, tel. 022 27 18 45 

· modalitatea de plată a acţiunilor deţinute (numerar, prin mandat poştal sau prin transfer bancar). În cazul opţiunii pentru plata prin transfer bancar, va indica rechizitele contului bancar.

Declaraţia va fi însoţită de copia de pe buletinul de identitate, copia de pe extrasul de cont bancar semnat şi ştampilat de banca emitentă, extrasul din registrul acţionarilor. Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentificată notarial.

Acţionarii, care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile, vor comunica în scris despre refuzul acestora de a vinde acţiunile ofertantului pe parcursul duratei acţiunii cererii de retragere obligatorie, cu includerea următoarelor informaţii:
1) datele de identificare şi datele de contact ale deţinătorului de valori mobiliare;

2) declaraţia deţinătorului de valori mobiliare care să ateste faptul că refuză să-şi vîndă valorile mobiliare evidenţiate în contul său;

3) motivaţia refuzului. 

Dacă pe parcursul duratei de retragere obligatorie, acţionarul nu va înainta Ofertantului nici o opţiune – acceptul sau refuzul motivat de a înstrăina acţiunile conform prevederilor alin. 6 art. 30 al Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital, se consideră că acţionarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Modalitatea şi termenul de plată a acţiunilor: Ofertantul, prin intermediul Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA va achita contravaloarea acţiunilor prin modalitatea comunicată de acţionar prin declaraţia scrisă. În cazul în care acţionarul a acceptat tacit cererea Ofertantului, Ofertantul, prin intermediul Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA, efectuează achitarea acţiunilor prin mandat poştal cu aviz de înmînare la adresa acţionarului indicată în Registrul acţionarilor Emitentului la data retragerii. Achitarea se va efectua în termen de două săptămîni de la data expirării duratei de retragere.
În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, Ofertantul, prin intermediul Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA, le va transfera la contul bancar, special deschis pe numele Emitentului: codul IBAN MD25VI027940000000042MDL la BC ”Victoriabank” SA, cu sediul: MD-2004, str. 31 August, 141 mun. Chişinău, în favoarea acţionarilor minoritari, cărora le-a fost adresată prezenta cerere şi nu au primit contravaloarea acţiunilor deţinute. Mijloacele băneşti vor putea fi primite la toate filialele băncii BC ”Victoriabank” SA, din Republica Moldova la prezentarea documentelor confirmative. La achitarea acţiunilor impozitul pe venit la sursa de plată va fi reţinut în corespundere cu prevederile Codului Fiscal al RM. 

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achiziţionarea valorilor mobiliare care constituie obiectul cererii: Ofertantul confirmă existenţa mijloacelor financiare necesare pentru achiziţionarea acţiunilor ce constituie obiectul prezentei cereri de retragere obligatorie şi garantează achitarea acestora.

Pentru informaţii suplimentare acţionarii se pot adresa la numărul de telefon al Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA: 022 27 00 35 

